

Отзыв

научного руководителя о работе Кроповницкого Олега Владимировича, подготовившего диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 – социальная психология

Кроповницкий О.В. в 1996 году закончил ГОУ ВПО «Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова» по специальности «Психология». Работу над научным исследованием начал в 2014 году работая старшим преподавателем на кафедре менеджмента и социальной психологии факультета государственного и муниципального управления и экономики Башкирской академии государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан. В процессе написания работы проявил самостоятельность, настойчивость в решении поставленных задач, планомерность и способность организовать собственную деятельность.

Тема диссертационного исследования О.В. Кроповницкого «Копинг-стратегии в структуре личности руководителя» актуальна и определена необходимостью расширения теоретических представлений о связи копинг-стратегий с социально-психологическими качествами и повышении эффективности социально-психологических механизмов копинга современных руководителей. Кроповницкий О.В. осуществил достаточно полный теоретический анализ по проблеме диссертационного исследования, обосновал актуальность, грамотно определил цель исследования. Теоретическая зрелость диссертанта проявляется в том, что он в соответствии с целью убедительно выстраивает внутреннюю логику исследования, осуществляет постановку задач, решение которых необходимо в рамках исследуемого предмета.

Решение о написании диссертационной работы было принято О.В. Кроповницким как попытка осмыслить и систематизировать конкретный материал, полученный в результате исследования, и как возможность использовать эти знания при формировании у руководителей копинг-стратегий в соответствии с выделенными типами. В процессе выполнения работы диссертант последовательно выполнял этапы диссертационного исследования, посвященного поиску специфики взаимосвязи социально-психологических характеристик личности руководителя и индивидуального

стиля совладания со сложными жизненными ситуациями. Освоил большой объем литературы, посвященной данной проблематике, получил эмпирические данные, продемонстрировал умение использовать адекватный целям и задачам исследования психодиагностический инструментарий, а также владение методами математической статистики и последующей интерпретации полученных результатов. Полученные в ходе исследования результаты регулярно докладывались на многих научных конференциях различного уровня: международных (Кострома, 2016 г., Ярославль, 2018 г., Новосибирск, 2018 г.); всероссийских (Уфа, 2017 г.); региональных и межрегиональных (Уфа, 2016 г.), а также публиковались в научной печати. В частности, О.В. Кроповницкий – автор четырех научных статей, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК. Проведенная научно-исследовательская работа позволила соискателю представить законченное самостоятельное исследование, выполненное на высоком научном уровне. Считаю, что уровень подготовки и сформированности качеств исследователя О.В. Кроповницкого соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 - Социальная психология.

Научный руководитель,
доктор психол. наук, профессор.

А.Р. Кудашев

Заслуженный деятель науки Республики Башкортостан

22.01.2021

Кудашев Азат Ришатович - доктор психологических наук, профессор, заведующий кафедрой менеджмента и социальной психологии факультета государственного и муниципального управления и экономики, член Ученого совета Башкирской академии государственной службы и управления при Главе Республики Башкортостан. Адрес: 450008, г. Уфа, ул. Заки Валиди, 40; ауд. 302.

Телефон: +7 (347) 272-61-13

Электронная почта: kafmen-bagsu@yandex.ru

Подпись Кудашев А.Р.
Заверяю Курманов И.Р.
Заведующий канцелярией
ГБОУ ВО «Башкирская академия
государственной службы и управления
при Главе Республики Башкортостан»
28 января 2021 г.

